

Reformas a Código de Trabajo Evitarán Violencia: Samayoa

Con soluciones no demagógicas y actuando rápido, energícamente, podremos evitar que el país continúe en la ola de violencia, declaró el doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo.

Menciona como ejemplo de esas soluciones no demagógicas las reformas al Código de Trabajo.

Durante la primera reunión con los periodistas, el funcionario expuso su preocupación por el estado que estamos viviendo los salvadoreños donde patronos y trabajadores se sienten intran-

quilos porque ya sea unos u otros, están expuestos a ser víctimas de las dos corrientes ideológicas distorsionadas que se encuentran en el país. Los de extrema derecha, dijo, que tratan de obstaculizar los cambios que quiere realizar el gobierno; los de izquierda, queriendo alcanzar el poder.

Enfatiza que los grupos extremistas creen que con la violencia van a resolver los problemas, y esa es una gran equivocación, dijo.

Menciona el doctor Samayoa —Favor pase a la página 50.

Radio-Técnico Ultimado en su Propio Taller en San Miguel

SAN MIGUEL.— El radio-técnico Efraín Garay, de 64 años, murió acribillado a balazos el martes como a las dos de la tarde, cuando se encontraba trabajando en su Taller de Radio y Televisión "Chaparrastique", en Tercera Calle Poniente N.º 101, de esta ciudad.

El Juez Segundo de Paz y su secretario, practicaron el reconocimiento y le localizaron cuatro lesiones de bala.

El cadáver fue encontrado sobre un banco de madera, por lo que se supone que la víctima estaba trabajando cuando fue acribillado a balazos.

Su esposa Lidia del Carmen

Rojas de Garay, dijo a las autoridades, que se desconoce la identidad de los hechores. En el lugar de los hechos quedaron tres vainillas '45" y una 38 special.

Garay trabajó en la Fábrica de Hilados y Tejidos de esta ciudad y fue miembro activo de ORDEN. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— La Guardia de Santa Rosa de Lima, capturó a cinco presuntos subversivos que se habían tomado la Iglesia Parroquial de aquella ciudad y les decomisó un arma y regular cantidad de municiones así

—Favor pase a la página 55.

Grupos Populares han Perdido la Perspectiva Política: PDC

Al tomarse el local de los Demócratas Cristianos, las LP-28 sólo han demostrado una vez más que han perdido la perspectiva política y que no tienen ninguna comprensión del proceso que se desarrolla en el país ni de las fuerzas sociales que intervienen en él y se oponen entre sí, afirman voceros del Partido Demócrata Cristiano.

Agreden que con esta acción de las LP-28, no sólo se dificulta la lucha de los partidos políticos y de las organizaciones populares, sino que presta un servicio inigualable a la extrema derecha.

Esto es, dicen, porque resulta absurdo e inverosímil que, mientras la UGB asesina demócratas cristianos y la OLC coloca bombas en las sedes de otras organizaciones, una semana más tarde, elementos armados de las

LP-28 se tomen "pacíficamente" el local del PDC y mantengan como rehenes a personas que se han refugiado en él por causa de la represión de la derecha.

Añaden que como único antecedente de este hecho en el que se mantienen retenidas cinco secretarías del partido, el secretario del movimiento obrero, un niño, varios obreros de la construcción y gente de Chinamequita, sólo tiene el todavía más absurdo —ejecutado por la misma organización—, como es la toma del Arzobispado de San Salvador.

CREENCIA EN EL DIALOGO

A más de condenar este acto, los voceros del partido dicen que es un acto de fuerza violatorio de

—Favor pase a la página 55.



REFORMAS AL CODIGO DE TRABAJO.— Esta semana se iniciarán las reformas al Código de Trabajo para buscar soluciones a la situación crítica por la que atraviesa el país, dice el doctor Julio Alfredo Samayoa h. (centro), Ministro de Trabajo. Debemos actuar rápido y energícamente para evitar que continúen los cierres de fábricas, las tomas, los rehenes, etc., enfatizó. Lo acompañan, de izquierda a derecha: doctor Guillermo Cordon Cea, Juan Miguel Salas, Mauricio Ramirez Osorio y Carlos Rivas Santana.

Cafetalera Contra la Disolución de Compañía

Por ser una institución del gremio cafetalero y fundada con fondos producidos por los cafetaleros, la Asociación Cafetalera de El Salvador se ha opuesto a la liquidación, confiscación, disolución o extinción de la Compañía Salvadoreña de Café, afirman voceros de la entidad.

Añaden que su fundación (de

la Compañía) fue realizada con fondos producidos por los cafetaleros y no con fondos del Estado y tampoco ha sido subsidiada por éste.

Asimismo, agregan que haciéndose eco de las opiniones de la generalidad de los cafetaleros, se han opuesto (en consecuencia a lo anterior) a la idea de la creación del Instituto Nacional del Café, por considerar que éste será una entidad totalmente gubernamental y politizada y, por consiguiente, los integrantes de la Junta de Gobernadores, Junta Directiva y la

mayoría del Consejo Asesor, tienen que ser en forma general personas políticas y, por lo tanto, su permanencia será transitoria debido a la naturaleza de sus cargos.

Por otra parte, dicen los voceros de la Asociación Cafetalera que el Presidente de la Junta de Gobierno de la institución informó no haber efectuado declaraciones afirmando que él no había sido, ni pretendía ser nombrado como Director Ejecutivo o en otro cargo del INCAFE.

Asimismo, manifiestan que el

—Favor pase a la página 13.

TABLERO JUDICIAL

LO MATAN DESDE UN AUTOMOVIL EN MARCHA

Rodolfo Eduardo Castellanos Acevedo, de 20 años, fué ultimado desde un automóvil en marcha, frente a la casa 413 de la 57 Avenida Norte, el martes como a las cinco de la tarde, según informe judicial. El cadáver presentaba una lesión de bala debajo de la oreja derecha, cuya

—Favor pase a la página 73.

Asociación Bancaria Apoya las Reformas pero no Estatización

“La Asociación Bancaria Salvadoreña no está en contra de reformas estructurales en el sistema financiero, pero sí en contra de la estatización de ese sistema por considerar que sería de graves consecuencias para el país”, dijeron algunos personeros de la Asociación, a preguntas de los periodistas.

Insistieron en que la Asociación está dispuesta y lo ha estado desde un principio, a participar en el estudio de los cambios que se necesitan dentro del sistema financiero y que las leyes existentes permiten toda

reforma que pueda contribuir a desarrollar más beneficiosamente a tan importante sector. Manifestaron inclusive, que en la Proclama de la Fuerza Armada se habla claramente de realizar “reformas al sistema financiero” pero no de estatizarlo. Reiteraron que el sólo anuncio de la nacionalización ha producido el efecto de que muchísimos usuarios del sistema bancario están retirando sus depósitos en vista de que en un momento dado, el decreto de nacionalización pueda declarar el congelamiento.

—Favor pase a la página 36.

El PDC se Está Suicidando Políticamente Afirma Ungo

El Dr. Guillermo Manuel Ungo, máximo líder del Movimiento Nacional Revolucionario, de la línea Social Demócrata, dijo ayer que “el Partido Demócrata Cristiano está concurrendo a su suicidio político”.

El Dr. Ungo criticó a los DC por estar cooperando con la actual Junta de Gobierno, donde, dijo, “hay un entreguismo hacia la derecha”.

Ungo habló en el aeropuerto antes de abordar el avión que lo llevaría a San José, Costa Rica, donde se realiza una Conferencia Social Demócrata, con la

presencia de delegaciones de América y el Caribe.

El Dr. Ungo dijo que la única solución que le queda al pueblo salvadoreño es “apoyar a los grupos de oposición al gobierno, porque tanto el PDC como el Ejército, están traicionando la Proclama de la Fuerza Armada”.

Cuando se le consultó si consideraba él que el gobierno está violando la Constitución al permitir la publicación de algunos textos en el país, dijo que no, porque la Constitución habla de doctrinas anárquicas, contra-

—Favor pase a la página 36.



EN RAMPA.— Ayer entró en servicio el nuevo aeropuerto. Un avión de TACA “pegado” al transportador de pasajeros hacia la moderna terminal aérea. Lo único es la falta de carretera adecuada y para colmo ayer se declararon en huelga los trabajadores de AGROMAN, que es la compañía que realiza los trabajos.